

Туркменистан определил строительство участка ТАПИ как приоритет на 2026 год

АШХАБАД, 10 января. Правительство Туркменистана обозначило успешное строительство участка Серхетабат-Герат газопровода Туркменистан-Афганистан-Пакистан-Индия (ТАПИ) одним из ключевых приоритетов нефтегазового сектора на 2026 год.

Соответствующее заявление было сделано 9 января на заседании Кабинета Министров заместителем Председателя Кабинета Министров Туркменистана Батыром Амановым.

Среди других приоритетов на будущий год — запуск следующих этапов развития газового месторождения «Галкыныш».

В соответствии с отраслевыми планами государственные концерны «Туркменгаз» и «Туркменнефть» получили поручения:

- развивать нефтяные и газовые месторождения,
- добывать природный и попутный газ, сырую нефть и газовый конденсат,
- производить сжиженный газ,
- экспорттировать туркменский природный газ на мировые рынки,
- обеспечивать более глубокую переработку нефти,
- снабжать нефтепродуктами внутренних и зарубежных потребителей.

Эти меры являются важной частью энергетической стратегии Туркменистана и направлены на расширение экспортного потенциала страны и укрепление регионального энергетического сотрудничества.